
wysoki 3 3% 3 3%

przeciętny 14 14% 26 26%

niski 25 25% 24 24%

nie ma zachowań agresywnych i przemocy 35 35% 14 14%

nie mam zdania na ten temat 18 18% 23 23%

TAK 87 87% 30 30%

 NIE 11 11% 79 79%

a) nauczyciele pełnia dyżury na przerwie 52 52%

b) uczniowie maja dobry kontakt z wychowawcą 23 23%

c) w szkole jest dobry klimat 26 26%

d) uczniowie przyjaźnią się między sobą 53 53%

e) inne ………………....... 0 0%

a) szatni 26 26%

b) na korytarzu 18 18%

c) w toalecie 12 12%

d) w czasie przerwy 34 34%

e) na boisku 67 67%

f) w klasie lekcyjnej 2 2%

g) na lekcji 6 6%

h) inne miejsca 9 9%

a) przemoc fizyczna 19 19%

b) przemoc psychiczna 27 27%

c) przemoc bez użycia słów i kontaktu fizycznego 13 13%

d) nie ma przemocy w naszej klasie 55 55%

TAK 69 69% 64 64%

 NIE 16 16% 31 31%

a) wychowawcy   61 61%

b) nauczyciela           35 35%

c) nikogo                   11 11%

d) pedagoga      23 23%

 e) rodziców        60 60%

 f) kolegów 29 29%

 g) dyrektora 8 8%

 h) innej osoby (do kogo?)........................ 5 5%

a) wychowawcy 70 70%

b) dyrektora 12 12%

c) rodziców 21 21%

d) nikogo 4 4%

e) pedagoga 16 16%

f) nauczyciela 49 49%

g) kolegów 23 23%

h) innej osoby (do kogo?)....................................... 8 8%

Płeć: K/M

w klasie: w szkole:

w szkole:

6. Rozwiązuje się problemy dotyczące agresji i przemocy wśród uczniów:

Poziom agresji i przemocy wśród uczniów jest:

8. Do kogo zwracasz się z prośbą o pomoc w sytuacji, gdy widzisz, że komuś 

dzieje się krzywda? 

II. Podkreśl właściwą odpowiedź:

w klasie: w szkole:

2.Czuję się bezpiecznie (nic mi nie grozi ze strony kolegów, koleżanek): 

w klasie: 

4. Formy przemocy najczęściej spotykasz w: 

5. Jaki rodzaj przemocy najczęściej spotykasz w naszej klasie? 

 7. Do kogo zwracasz się z prośbą o pomoc w sytuacji, gdy czujesz się zagrożony 

agresją i przemocą ze strony rówieśników? 

3. Jeśli czujesz się bezpiecznie to, dlatego, że:
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